# 4 ноября – День народного единства

# 



Газета Краснознамённого Центрального военного округа

Основана 1 мая 1919 года



1 – 7 ноября 2024 года https://ric.mil.ru/Gazettes/Uralskie-vesti **BKohtakte:** www.vk.com/uralskie vesti

#### B HOMED!

Военнослужащие подразделений специального назначения группировки войск «Центр» удостоены государственных

### «Центр». Спецназ. Награды

В День подразделений специального назначения Российской Федерации состоялась торжественная церемония награждения военнослужащих подразделений специального назначения группировки войск «Центр»

За проявленные самоотверженность и героизм представитель командования группировки войск «Центр» вручил военнослужащим орден Мужества, знак отличия ордена Святого Георгия - Георгиевский Крест IV степени, медаль ордена «За заслуги перед Отечеством», медали Суворова, «За отвагу», «За храбрость», «За спасение поги-

Также фицеры были награждены именным оружием - пистолетом Ярыгина. В завершение церемонии спецназовцы возложили цветы к Вечному огню и почтили память погибших героев.

работа военнослужащих спецназа требует высшего уровня подготовки и наибольшей ответственности, они действуют в близком контакте с противником, совершают рейды в его тылы, организовывают засады на маршрутах колонн, выполняют корректировку артиллерийского огня и производят объективный контроль поражения целей. Все эти задачи сопряжены с большим риском для жизни и могут быть выполнены только высококвалифицированными специалистами.

- Моя служба началась 24 года назад, все эти годы я отдал подразделениям специального назначения, - рассказал командир роты с позывным «Вираж», награждённый орденом Мужества. - Вверенный мне личный состав обеспечивает связь командования с передним краем для быстрой доставки информации и принятия решений. Часто приходится действовать под вражеским огнём.

– Наш воинский коллектив сплочённый, дружный, - отметил командир группы с позывным «Гюрза», удостоенный медали «За отвагу». – Приходят молодые ребята, помогаем им, передаём наш опыт.

Российские военнослужащие отразили нападение условного противника на военные объекты

### Цель – отражение

Подразделение антитеррора было поднято по тревоге

Согласно замыслу тренировки, ДРГ «противника» проникла через заградительные сооружения на территорию военной базы и попыталась прорваться к топливным хранилищам для проведения диверсии. Дежурная смена караульной службы приступила к сдерживанию «противника» и передала информацию о нападении на пункт управления.

Под прикрытием экипажей БТР-82А российские мотострелки не допустили дальнейшего продвижения «противника». Огневые группы уничтожили вооружённую группу условного противника с применением FPV-дронов.

Для управления подразделением и разведки действий «противника» были привлечены операторы беспилотных летательных

Прошли тренировки подразделений антитеррора в Уральском объединении BBC и ПВО.

В ходе тренировок были проверены силы и средства подразделения: экипировка, оружие, умение владеть специальными средствами разминирования и обнаружения опасных предметов, а также средства разведки, связи и наблюдения.

Подготовил Андрей ЯМШАНОВ.

### Ядерная триада гарантирует суверенитет

ПОД РУКОВОДСТВОМ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ – ВЕРХОВНОГО ГЛАВНОКОМАНДУЮЩЕГО ВООРУЖЁННЫМИ СИЛАМИ РФ ВЛАДИМИРА ПУТИНА ПРОВЕДЕНА ТРЕНИРОВКА СТРАТЕГИЧЕСКИХ СИЛ СДЕРЖИВАНИЯ

В ходе тренировки проводилась отработка действий должностных лиц по управлению применением ядерного оружия с практическими пусками баллистических и крылатых ракет. Как заявил министр обороны РФ Андрей Белоусов, отрабатывались задачи нанесения массированного ядерного удара стратегическими наступательными силами в ответ на ядерный удар противника.

Поставленные стратегическим силам сдерживания задачи выполнены в полном объёме, все ракеты достигли целей, подтвердив заданные характеристики. Перед началом тренировки глава государства сделал ряд заявлений о планах дальнейшего, подкреплённого соответствующими ресурсами совершенствования всех компонентов стратегических сил России с учётом роста геополитической напряжённости, появления новых угроз и рисков.

Дав старт тренировке с силами и средствами наземной, морской и авиационной составляющих сил стратегического сдерживания, Владимир Путин, прежде всего, подчеркнул, что Россия подтверждает свою принципиальную по-

зицию о том, что использование ядерного оружия является крайней, исключительной мерой обеспечения безопасности государства.

- Вместе с тем мы хорошо понимаем, что именно ядерная триада продолжает оставаться надёжным гарантом суверенитета и безопасности нашей страны, позволяет решать задачи стратегического сдерживания, а также поддерживать ядерный паритет и баланс сил в мире как объективные факторы глобальной стабильности, подчеркнул Верховный Главнокомандующий.

Учитывая рост геополитической напряжённости, появление новых внешних угроз и рисков, важно иметь современные и постоянно готовые к бое-



вому применению стратегические силы, - продолжил Президент РФ. -Будем и дальше совершенствовать все их компоненты. Ресурсы для этого имеются. Подчеркну: мы не собираемся втягиваться в новую гонку вооружений, однако

будем поддерживать ядерные силы на уровне необходимой достаточности.

Глава государства сообщил, что в текущем году их оснащённость современными образцами вооружения достигла порядка 94 процентов. В соответствии с государственной программой вооружения будет продолжен планомерный перевод РВСН на новые ракетные комплексы стационарного и мобильного базирования, которые по сравнению с предыдущими поколениями обладают более высокой точностью, сокращённым временем полготовки к пуску и, что крайне важно, повышенными возможностями по преодолению систем противоракетной обороны. Кроме того, продолжается ввод в состав Военно-Морского Флота новейших атомных подводных крейсеров, а также модернизация стратегических бомбардировщиков дальней авиации.

- Всё это необходимо для эффективной защиты России и наших граждан, подчеркнул Президент РФ.

Как следует из докла-Верховному Главно-

командующему обороны Андрея Белоусова, в ходе тренировки отрабатывались задачи нанесения массированного ядерного удара стратегическими наступательными силами в ответ на ядерный удар противника.

Порядок проведения тренировки доложил начальник Генерального штаба Вооружённых Сил Российской Федерации - первый заместитель министра обороны Российской Федерации генерал армии Валерий Герасимов. Он сообщил о силах и средствах, задействованных в тренировке. В дная лодка стратегического назначения Тихоокеанского флота, подвижный грунтовый ракетный комплекс «Ярс» Ракетных войск стратегического назначения, ракетная подводная лодка стратегического назначения Северного флота, два стратегических ракетоносца дальней авиации Ту-95МС.

В ходе тренировки состоялись следующие практические пуски баллистических и крылатых 2



### **СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ**

### Практика создаёт героев

В воинских частях мотострелки проводят занятия по огневой подготовке.

## АК-74, ПК, СВД, РПГ-7

В Свердловской области военнослужащие продемонстрировали свои навыки, выполняя упражнения стрельб из автоматов Калашникова АК-74, пулемётов Калашникова ПК и противотанковых гранатомётов РПГ-7, последовательно меняя огневые точки. В ходе учебных стрельб использовались подвижные и статические мишени, имитирующие живую силу и технику условного противника.

В это же время навыки огневой подготовки совершенствовали мотострелки в Алтайском крае. В ходе занятий личный состав отработал нормативы по стрельбе из штатного стрелкового оружия.





### Мастерство равно победе

Офицеры гвардейского соединения управления, имеющие боевой опыт, в ходе занятий на учебных полигонах передают опыт СВО личному составу подразделений войск связи.

### **О**рганизация защиты связи одготовка военнослужащих по контракту

В занятиях по специальной и тактико-специальной подготовке приняли участие военнослужащие по контракту, курсанты Военной академии связи – будущие офицеры, которым после выпуска из военного вуза предстоит выполнять боевые задачи в качестве командиров подразделений, а также военнослужащие по призыву, завершающие службу в Вооружённых Силах Российской